Program i april – maj  för Attraktiv skog 2011

Lördagen den 9 april. Skyddszoner och hänsyn vid vattendrag. Vattenkvalité och biologisk mångfald.

Samling i Åryd (avfart mellan Bräkne-Hoby och Karlshamn Ö) vid parkeringsplatsen intill E22 kl 9.30. Vi kör sedan gemensamt upp till Pernilla Clemedtsons skog och stannar vi olika objekt med vattenanknytning. Beräknad avslutning kl 14.00. Kursledare är Lena Vought, som undervisar på Kristianstads högskola och även är skogsägare. Lena har mycket stora kunskaper om vattnets väg både i och på marken samt vilka värden som gynnas eller hotas av våra åtgärder i skogen. En del av er har träffat Lena på den kurs i Skogsbruk vid vatten som Grenverket hade 2005. Genomgång och matpauser sker vid Pernillas stuga vid Öllesjön. Anmälan senast torsdagen 7 april.

Söndagen den 8 maj. Attraktiv skog ur rekreationsperspektiv. Hur gör man en promenadslinga för besökande på gården? Hur gör man en lund attraktiv?

Vi gästar systrarna Agneta Lindman-Lundberg och Britt-Marie Havby på Sjötorp mellan Tving och Nävragöl. Vägbeskrivning vid anmälan. Start 9.30, beräknad avslutning 14.00.

Vi tar en kaffepaus och en lunchpaus. Genomgång och matpauser sker under tak vid dåligt väder. Kursledare är Anders Busse-Nielsen som undervisar på SLU, Alnarp. Anders jobbar med tätortsnära skog, skötsel av skog ur rekreationsperspektiv och utgår från ett upplevelse och design-perspektiv. Det kommer säkert att bli en jättespännande dag! Anmälan senast torsdagen den 5 maj till Helene eller Britt-Marie.

